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SUIVI CONJONCTUREL MAI-JUIN 2018 

 
 
Merci aux 97 prestataires de Loiret qui ont participé à cette enquête :  
 
Hébergements & restauration  

tes : 19 

tels restaurants : 21 

 Campings : 12 

 Restaurants : 7 

1 

1 
 
Monuments, sites & activités  

12 

es / Caves : 6 

 Fluvial : 2 

de plein air / Manifestations : 7 
 
Accueil & informations  

 Offices de tourisme : 9 
 
Méthodologie  
Enquête périodique réalisée par e-mail par le CRT Centre Val de Loire auprès des prestataires touristiques de la base de données régionale.  
Cette note de tendance est rédigée à partir du ressenti des prestataires. Les données (sans pondération) sont agrégées, elles ne tiennent pas compte du poids de chacun 
dans l’activité touristique.  
Analyse réalisée par l’ADRT45 sur la base de 97 répondants en Loiret  

 

 

 



2 
 

La fréquentation touristique en mai/juin 2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pour les ¾ des répondants, la fréquentation française et étrangère en mai/juin est considérée comme stable ou en hausse.  

 

bonne 
49% 

moyenne 
38% 

mauvaise 
13% 

Fréquentation mai/juin  

Plus forte 
44% 

Equivalente 
27% 

Moins forte 
29% 

Comparaison 2017 
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Fréquentation étrangère 

Pour près de la moitié des 

répondants, la fréquentation 

touristique en mai/juin est considérée 

comme bonne. Et pour 44% des 

professionnels, elle est supérieure à 

la fréquentation de mai/juin 2017. 
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Les principaux marchés étrangers et leurs évolutions. 

   

 

   

 

        

 

 
Pour les ¾ des professionnels ayant répondu à l’enquête, leur chiffre 

d’affaires sur la période mai/juin est considéré comme très satisfaisant ou 

satisfaisant.       

Pour près de la moitié des répondants, l’état des réservations pour le mois 

de juillet est considéré comme bon.  

 

 

10% 
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24% 

Chiffre d'affaires Mai/Juin 
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Etat des réservations pour juillet 

 : stable 

 : en légère hausse 
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La fréquentation en mai/juin par type de professionnels  

HEBERGEMENTS ET RESTAURATION (61 répondants)   MONUMENTS, SITES ET ACTIVITES (27 répondants) 

 

 

ACCUEIL ET INFORMATIONS (9 répondants) 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

bonne 
52% 

moyenne 
33% 

mauvaise 
15% 

bonne 
48% 

moyenne 
41% 

mauvaise 
11% 

bonne 
22% 

moyenne 
67% 

mauvaise 
11% 


